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1,800,000,000& * 50% 900,000
= 360,000
< 162,000
s 378,000
FTAALS A &l =8 & 2eldl XI& 3,500 3,500 0
= 3,500
201 L2l 1,000 1,000 0
= 1,000
01 At 22l 1,000 1,000 0
o FTAJISAME =222 X
4,000 * 2502 1,000
= 1,000
202 o4dl 2,500 2,500 0
= 2,500
01 = LH o4 1l 2,500 2,500 0
o FTAIa Mg =& 2,500,000 2,500
= 2,500
d==AEX R 13,500 13,500 0
< 4,000
[ia 9,500
402 RI2HXt20l 13,500 13,500 0
< 4,000
[ia 9,500
01 2I2tX2E X 13,500 13,500 0
o B4R RWES YA
1,000,000& * 27ha * 50% 13,500
< 4,000
s 9,500
=2 Mol 22 XA 183,696 183,696 0
< 61,232
[ia 122,464
307 21201 A 183,696 183,696 0
< 61,232
s 122,464
06 23 183,696 183,696 0
o &2 Mol E&= 306, 160,000& * 60% 183,696
< 61,232
i 122,464
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A A0 - SH - D BB Ys
SR B R4 (29l 8)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
XNEItss =FSHALS 398,277 307,017 91,260
201 24l 4,077 4,077 0
01 At 2t 2l 4,077 4,077 0
< LBh=2Hl > 0
o = EEEH 4,000& = 10008 = 33l 1,200
< S EHl > 0
o FAUSHER =& 7,0008 » 3% » 137 2,877
202 Odl 4,200 2,940 1,260
01 = LH 4 Hi 4,200 2,940 1,260
o AWEHHR =& 20,0008 « 38 » 70 4,200
402 RIZEX20l A 390,000 300,000 90,000
01 RIZEAt 22X 390,000 300,000 90,000
o XHItssh M= & A2 (23ha)
600,000,000& * 50% 300,000
o I HELXAE(LELAL)
18,000,000& * 10ha * 50% 90,000
ASFY OS> &X =4 50,000 76,000 226,000
< 15,000
fia 35,000
402 RI2EX=201 M 50,000 76,000 A26,000
< 15,000
s 35,000
01 RIZEAI2E X 50,000 76,000 A 26,000
o ASFY OtEW U=EX LAY
200,000,000& * 0.5ha * 50% 50,000
< 15,000
= 35,000
sg AAH 88 X3 886,000 600,000 286,000
s8 XNAH gAY K& 886,000 600,000 286,000
402 RI2EX 20| ™ 886,000 600,000 286,000
01 2I2tR2E X 886,000 600,000 286,000
o NXHMESAY X
354,400,000& = 5JH 2 = 50% 886,000
E8xs 84 276,930 276,930 0
= 30,000
s 246,930
SHHsX AdEBHE MM =4 76,930 76,930 0
= 30,000
[ia 46,930
402 RI2HXt20l ™ 76,930 76,930 0
< 30,000
s 46,930
01 RIZERI 22X 76,930 76,930 0
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A A0 - SH - D BB Ys
o9l SEX2 S4 CER-ED
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
o AHlsK AEHES HM4HX ZEAMG
153,860,000& * 50% 76,930
< 30,000
e 46,930
EE2&HE SE45AY 200,000 200,000 0
402 RI2EX=201 M 200,000 200,000 0
01 22t E2E X 200,000 200,000 0
o £ S4d3 N&
40,000,000& = 10ha * 50% 200,000
sttEsrs2al 3,230,508 3,589,352 A 358,844
= 9,640
S 1,118,170
= 2,102,698
sttERs |4 2,210,853 1,085,625 1,125,228
= 8,088
< 803,770
s 1,398,995
SHERE 88 & A NE 204,478 217,014 A 12,536
201 Let24d] 75,578 80,434 A4,856
01 At 22l 75,578 80,434 A4,856
< YBt=2ZH| > 0
o JAMX HA EY 200& = 3,2500H 650
o HDBAAE SARBRA AVE
200,000& = 123 = 501 &= 12,000
o sS¢s EE(dUE) 2,000,000& * 253 50,000
o RSYR 282 T3S N
50,000& = 43| » 1104 2,200
o HME=s&2 AHNBMN SESHE
1,000,000& * 33l 3,000
<2Y+y > 0
o HDTA AWER2YAY 29
70,000& * 7% = 33 1,470
o SEYe 27 NASIE BA 2
70,000& * 7¥ = 53] 2,450
< S Edl > 0
o FSgRFA 7,000 * 4% x 136 3,808
202 oddl 5,600 4,080 1,520
01 = LH o4 1l 5,600 4,080 1,520
o RsER = 20,0003 = 4% = 70 5,600
301 L2 A3 21,600 21,000 600
10 #AAHIEAZ 21,600 21,000 600
o =SHS MY ML
108,000& * 403 » 5H 21,600
307 21201 A 101,700 111,500 29,800

- 314 -




2N
X ZH -
L= B

el

]

O O >
o
o Mo o
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O ofm ox
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= — = s
SH BB S (3H) - NRAY - BAS of 4 o4 il HI RS2
02 pl2HFAEX 101,700 111,500 29,800
o =3 S HHAHHA SHiEIXIE
3,000& = 6,000 18,000
o XOHZHELH =D& AL HHHHI K&
3,000& = 3,300t * 32 29,700
o HMESAME YA Sthl X @
3,000& = 1,0002¢ * 3% 9,000
o MHAR BERHUTE BAEN
15,000,000& = 23 30,000
o NOHZ S XXM 24 EH
5,000,000& * 32 15,000
s&= AHEH ER 10,000 13,000 A 3,000
201 2erE= 10,000 13,000 A 3,000
01 At 2t 2l bl 10,000 13,000 23,000
< getegdl > 0
o ANAREH 22 HBAEE 7
50,0008 = 48= » 102 2,000
o SS¢=E M A EESE MH
1,000& = 3,000% 3,000
o FUE 4EH N 1,000& = 5,000% 5,000
stuas AlgE A2 1,812,374 684,579 1,127,795
& 764,228
[Ea 1,048,146
308 XXM SO0I™ 1,812,374 684,579 1,127,795
< 764,228
T 1,048,146
06 WEII20USEX= 1,812,374 684,579 1,127,795
o SNIA MHBAME X (5600 4)
709,796,000 709,796
S 212,939
2 496,857
o SuNRazAd X 1,102,578,000& 1,102,578
< 551,289
s 551,289
EEANMAE 82 AMH 16,995 16,995 0
= 3,398
= 13,597
307 giztol & 16,995 16,995 0
= 3,398
= 13,597
02 el2FAEX 16,995 16,995 0
o 365d Z2|0E & HSHE
2,500% * 6,798% 16,995
= 3,398
a 13,597
dga oA =2 =g XA 85,298 104,287 A 18,989
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17,059
68,239
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70,000

18,000
52,000

38,000

32,000

307 glz2tol &

VY

70,000

18,000
52,000

38,000

32,000

o MHEMNZS £B2EHIXE

2,500,000 = 42|

20,000,000& = 30H 24

UL

70,000

10,000

60,000

18,000
42,000

38,000

32,000

GAP

e
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o

Mo A

11,708
8,088
1,085
2,535

4,250

7,458

307 glztol &

HH A

11,708
8,088
1,085
2,535

4,250

7,458

ZAtHl X1 & (234=0t)
11,708,000

MW

11,708

11,708
8,088
1,085
2,535
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7,458

o
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HoH W
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019,655

1,552
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703,703

2,503,727

A 1,484,072
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148,034

202 o4 Hl

H
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1,552
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0
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2A: MEHA=sHD
M SpERSH
22 siERS JIgEY CEERED)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol &F o4 %@ﬁ HRE2
= 1,552
206 M = dl 15,873 20,839 AN 4,966
01 T2l 15,873 20,839 A 4,966
o HPYR BEHD ESLASH 33
20,3503 * 1320 » 60 15,873
301 LBt A= 20,000 0 20,000
12 JIEtE2 A= 20,000 0 20,000
o NH=I B2H=E &6t 2858 N
1,000 * 20,000 20,000
402 SI2FXHE0| M 133,000 0 133,000
01 QI2t X2 X 133,000 0 133,000
o MINE XNH 1,500,000 = 4400 * 50% 33,000
o E40 HJEAA
200,000,000& * 1JHA = 50% 100,000
SHE M2HMED X 333,230 297,504 35,726
& 14,400
o 318,830
402 212t X 20| & 333,230 297,504 35,726
= 14,400
= 318,830
01 QI2tXE8 X 333,230 297,504 35,726
o SHME HA2MELD &X 333,230
- iomd 5,454 000 * 62= * 50% 169,074
16.6m& 7.,726,000& * 12 * 50% 46,356
- omEgd 8,180,000 = 20= * 50% 81,800
- 1omH 6,000,000& = 12 * 50% 36,000
= 14,400
= 21,600
SHE B2SEHE X 216,000 210,375 5,625
307 QI2t0| ™ 216,000 210,375 5,625
02 QI2tAAME X 216,000 210,375 5,625
o sSNE ZTEMNAA
800 * 900,00000 = 30% 216,000
SHH SEHEFHH g2 A 300,000 0 300,000
= 300,000
401 AlEHIZL £ 0HY| 300,000 0 300,000
& 300,000
01 Al& H| 300,000 0 300,000
o SMEKEHIFIIAN JIBEAIE HH|
300,000,000 300,000
& 300,000
AMEAMNA T4 1,337,718 1,011,249 326,469
= 100,000
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SN WSS
M AZMQY RY
ool SABNY 54 CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
< 2,400
s 2,400
02 2ItF & E X 4,800 3,600 1,200
o FININBAS ASHE XN
4,000,000& * 3MA * 40% 4,800
< 2,400
[ia 2,400
AMSEZEM Y A X2 7,500 6,400 1,100
= 3,000
e 4,500
307 21201 A 7,500 0 7,500
< 3,000
e 4,500
02 2ItF & E X 7,500 0 7,500
o =AE EHEOXN HEME X
15,000,000& * 1JHA * 50% 7,500
< 3,000
[ia 4,500
dEAS XA 21,000 0 21,000
402 RIZEX 20| A 21,000 0 21,000
01 RIZEAt 22X 21,000 0 21,000
o MESAE(SUT) XA
30,000,000& * 1JHA * 70% 21,000
ZAAE Iy BYALSAY 120,000 0 120,000
= 100,000
s 20,000
402 RI2HX=0| M 120,000 0 120,000
= 100,000
s 20,000
01 RIZEAI2E X 120,000 0 120,000
o LAAE JLZHAASAY
200,000,000& = 12 = 60% 120,000
= 100,000
s 20,000
SEMY =4 1,100,000 800,000 300,000
& 700,000
< 84,000
fia 316,000
HY 2 =18 SAFEAIY 1,100,000 800,000 300,000
& 700,000
< 84,000
[ia 316,000
307 glz2tol & 470,000 570,000 A 100,000
& 470,000
02 RIZHE A E X 470,000 570,000 A 100,000
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2A: MEHA=sHD
M AZMQY RY
ol BEMY R4 CER-ED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
o SFEMY FAMAMA(EE, UWERI, AN
ghyl) 470,000,000 470,000
2 470,000
402 IV X201 & 630,000 230,000 400,000
2 230,000
& 84,000
= 316,000
01 QI2t X228 X 630,000 230,000 400,000
o HEIJIZ/SAHH 130,000,000 130,000
2 46,000
= 84,000
o HHUHHAIA |t = 500,000,000 500,000
2 184,000
= 316,000
HESHAY (S HASH ) 75,601 69,039 6,562
ol 2HH| 51,011 34,174 16,837
ol ALY 51,011 34,174 16,837
101 124 H] 51,011 34,174 16,837
01 2 51,011 34,174 16,837
< =g > 0
o AZ2HAZRLE
8,335& * 17¥H = 30AI2+ » 128 51,011
JlE&dl 24,590 34,865 N 10,275
Jl2 &4l 24,590 34,865 N 10,275
201 gEt24y| 20,390 30,665 N 10,275
01 AP 22| H| 19,959 30,259 A 10,300
< dBtEZH| > 0
o ZEA2X 25,000& = 128FA « 128 3,600
o HHEE 6,0002 = 15004 » 2= 1,800
o HHANRES 9,000& * 1585 x 12& 1,620
o TEHEY,EH 250,000& * 7CH * 48 7,000
o SAIIEYH 200,000& = 2CH ~ 6&E 2,400
o H4)| ¢Ega 49,900 * 104 = 12&8 599
o NEIRES 2,940
- 32X 15,000& = 38 » 12& 540
- X &X 10,000& * 208 = 12&€ 2,400
02 2324 431 406 25
< BZ2QL2YLHA > 0
o FuYsa 8,800& * 14 ~ 12& 106
o REHQRI(ED|) 1,900& = 100 190
o REI (YL 270 = 500 135
203 € R F=&d| 4,200 4,200 0
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